

安徽6月赴意大利“露脸”

意大利中国文化年—安徽周将于6月10日至16日举行

星报讯(记者 李皖婷) 记者昨天从省政府新闻办公室召开的“意大利中国文化年—安徽周”新闻发布会上获悉,意大利中国文化年—安徽周活动定于6月10日至16日在意大利隆重举行。安徽省委、省政府将派出经贸文化交流团,赴意大利开展一系列经贸交流活动。

作为意大利中国文化年活动的重要组成部分,意大利中国文化年—安徽周活动是我省今年在国外举办最大规模的综合性经贸交流活动。这次活动的主题是“展示魅力安徽、促进合作共赢”,活动将以“政府推动、市场导向、注重实效、互利共赢”为原则,在一周的时间里,重点开展经贸洽谈、旅游推介、文艺演出和书画展览等活动。

这次活动将集中宣传安徽经济社会科学发展的新成就,着重推介我省皖江城市带承接产业转移示范区、国家技术创新工程试点省以及合芜蚌自主创新试验区等重要战略平台,并将在旅游、文化、电子信息、汽车产业及配件、轻纺、环保、制药等领域推出一批项目,促成一批项目。目前预计30多个中意经贸合作项目有望签约。

此外,我省还将与意大利地方政府、有关协会签订一批框架合作协议,这次活动将全面加强安徽与意大利在经贸、文化、旅游等领域的交流合作,进一步健全双方交流合作的长效机制,深化友好合作关系,提高安徽在意大利乃至欧洲的知名度和美誉度。

意大利首都罗马是此次安徽周主要活动场所之一,其中最具代表性的有三场重要活动:一是安徽周开幕式暨文艺演出。二是安徽经贸旅游推介会。三是锦绣安徽·诗情山水—中国安徽书画展,书画展精选了30余名当代安徽书画家的60幅力作。此外,应马尔凯大区、马切拉塔省邀请,并由马尔凯大区、马切拉塔省协办,交流团还将前往该地举办两场活动,分别是6月13日在马尔凯马切拉塔举行的“国粹徽风—中国·安徽金曲演唱会”和6月14日—16日在马切拉塔举行的“锦绣安徽·诗情山水—中国安徽书画展”。



安徽桐城文庙—六尺巷已经成为国家三级旅游景点,作为中国文化的遗产,是中华民族和睦谦让美德的见证,每日慕名前往参观的游客络绎不绝。图为记者近日拍摄到的游客“测量”巷子宽度的趣图。

倪路文/图

三辍学少年合伙敲诈初中生

最小15岁,以结社为名侵害同龄学生近两年

星报讯(聂学剑 朱庆新) 三名游手好闲、早早辍学的青少年专门对在校学生实施敲诈,时间持续长达近两年之久。令人深思的是,这三名嫌疑人都是父母百般宠爱的“独苗”。

位于城乡结合部的界首市某中学只有初中三个年级,学生年龄基本在16周岁左右。近两年来,师生们发现有几名社会青年出入校园,似乎与学生们十分熟悉。老师过问时,这些人自称是学生的亲戚。

后来,学生们透露,原来他们被约出去是被要求加入一个名叫“仁义堂”的组织,并以此为名义要求按月上交30元至50元的会费。那些所谓的亲戚,其实学生们并不认识,“不交钱就会被打”。

界首市公安局卫民派出所民警获悉后立即

进行摸排。通过摸排,先后有40多名学生反映情况,嫌疑人很快被集中锁定为经常出没于该校周边的三名青少年。

据了解,该三名嫌疑人年龄分别为15岁和19岁、20岁。自2009年以来通过上网结识后,结伙来到某中学,专门对在校学生实施敲诈。

值得注意的是,这三名青少年家庭幸福,都是独生子,从小被娇生惯养。当他们提出厌学时,父母就让他们同意辍学,又舍不得让自己的独苗苗就业,任其游手好闲游荡在社会上。

目前,三名嫌疑人中,其中一名15岁的嫌疑人被处行政拘留15日,但由于未满16周岁,依法不予执行;19岁的荣某某被批准劳动教养一年,另一名20岁的嫌疑人李某某被刑拘在逃。

快报案,我把邻居打死了!

为引起政府“重视”,荒唐村民报假案

星报讯(操和分 记者 李世宏) 日前,金寨县一村民因与邻居田地用水问题发生纠纷且不满意村委会调解,为了引起重视便做出报假案谎称自己把邻居打死的荒唐事情来。

5月23日9时许,金寨县双河派出所接到铁冲乡政府电话报案称,该乡李桥村民叶某自称因与本村村民冯某争水栽秧,用锄头将冯某打死在水田里,现到乡政府投案自首。

就在民警等人在赶往现场的途中,先期赶到的乡村干部报告称,冯某正在自家水田里干活,安然无恙。

民警赶到现场后,经查证得知,叶某与冯某系邻居。5月22日晚,冯某将叶某水田里的水往自家水田里引,叶某发现后及时制止,并与冯某发生争吵。当晚,叶某通过电话找村书记处理纠纷,村里第二天便派人调解了此事,但是叶某对村里处理的方案不满意。为了引起乡政府领导的“高度重视”,叶某便于23日9时来到铁冲乡政府,谎称5月22日晚与冯某在水田里争水栽秧发生矛盾,村里不管,于是他便用锄头将冯某打死在水田里。

随后,金寨警方对叶某进行了治安处罚。

20年缠访积案25天化解

铜陵创新社会管理,及时排查化解矛盾

星报讯(见习记者 赵汗青) 两宗普通纠纷案让一位市民上访20年;而今年3月份,铜陵市涉法涉诉工作组仅用25天化解了这起积案。

故事还要从1984年说起,当时,铜陵有色金属机厂学校承包的21亩荒山交给陈裕荣管理,到了1990年,铜陵市煤气公司征地涉及了陈管理下的1.34亩荒山地,煤气公司向荒山所在地的铜山村、机厂学校和陈裕荣本人三方都进行了补偿。

但陈裕荣认为,由于征地,自己搭建的简易住房被拆,煤气公司补偿给铜山村、机厂学校的钱应该给自己。此外,没有房子住,机厂学校还要解决住房及子女工作。多次协调未果,1992年,陈裕荣打起了官司,铜官山区法院、铜陵市中院均驳回陈裕荣的诉讼、申诉请求。

时间来到1993年,陈裕荣为铜陵一家建筑公司的外包工队工作,直到2002年4月,陈裕荣才与该外包工队签订临时劳动合同。到2004年1月,因为他年届68岁,建筑公司解除了和他的劳务关系。

陈裕荣又认为,建筑公司克扣了他的工资6万多元,要求公司办理养老保险及公积金。但他并没有去法院起诉,而是直接上访。尽管相关单位多次答复,可陈却始终没有得到实质结果。无

奈之下,陈裕荣还是去法院告状,从区法院一路走到省高院,结果都是驳回诉求。

两宗普通的纠纷案件均被法院驳回诉求,陈裕荣认定,法院在违法行使职权,要求铜陵市政府和安徽省高院赔偿他各项损失24万余元。从1992年开始,陈裕荣不断申诉上访。

承办陈裕荣信访案的铜陵市涉法涉诉工作组弄清陈裕荣的情况后,提出不再和陈裕荣纠缠案件问题,而是重点解决陈的生活问题。一方面,由法院将案件上报省高院审查终结,另一方面,陈裕荣所在的社区负责解决其低保问题,派出所解决家庭分户。

陈裕荣听闻后想通过司法信访救助的形式化解该案,并主动提出从24万元降至5万元。4月21日,陈裕荣接过生活困难救助款后,承诺不再信访申诉。从3月28日成立陈裕荣案件化解工作小组,到4月21日签订协议,仅用了25天时间。

铜陵市在创新社会管理中共走访城乡居民25万户、私营企业和个体户2万家,所有困难群众均建立了民情档案,排查化解矛盾纠纷1200多件次。2010年,铜陵市发生群体性事件同比下降10%,群众信访总量下降11.3%。

本报六安西海生态园别墅报道引起高度重视

开发商承认没严格办理手续



星报讯(记者 李世宏 李尚辉) 本报日前报道《六安西海生态园内建别墅》见报后,引起了六安市相关部门高度重视。

西海生态园辖区的裕安区委书记高斌看到本报报道后,要求建设部门、土地部门迅速调查处理此事。相关职能部门也立即与安徽振兴集团进行了联系,并召开会议研究部署处理本报报道问题。

昨日,该集团的相关负责人与本报取得联系并解释称,西海生态园项目经裕安区发改委允许建设的《项目通知》后经过了招、拍、挂手续,安徽振兴集团作为众多竞标单位之一以较高标价竞拍获得。

对于本报报道的六安市民反映西海生态园内的别墅群问题,振兴集团党委书记荣发祥解释为,他们取得相关手续后便对西海生态园进行农业生态园、休闲娱乐园和豪华农乐山庄分期施工;由于该集团为了追求进度,想以最短工期完工,生态园内的别墅群作为豪华农乐山庄建设没有能够严格按照规划分步办理手续,给六安市民们带来了疑虑。振兴集团将进一步按照西海生态园的规划,按照相关职能部门的要求进行整改施工,并立即完善和补办豪华农乐山庄的各项手续。